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SISTEMA DE REGULACION

-

l.- En la figura No. 11 se muestra el diagrama del sistema

de regulacién.

Diagrama block del sistema.

Despreciando las inductancias de todas las armaduras.

= =Xqf Kdg , (5)
°® = vy (1+#F P)(1+7a P s

el = eo - ifg (Ta+Tec+fe), rg' = rg¥re+re

el = eo - ifg (rg') (13)

- Kg (el) (8)
oe rrg (1+7¢g P)

Sustituyendo (13) en (8)

eg = Kg eo 14
(rrg+ra') (1+Trg+r P) (1)

Sustituyendo (5) en (14)

eg = Kg Xqf Kdg Ve (15)
rrrq (1+7¢P) (1+P) (rrg+ra’) (1+75g+r P)

Sustituyendo (15) en (12)

y haciendo ram = Tam + Tag
v = — 22 K af Kdag Ve
Kl+ JPrg'm(1+ram P) I'frq(1+'7'f'P)(l+’?’qP)(I‘fS+ ra')
K1 (1+7rg+tr P)
i r'am (1+7am P) (16)
K1 TL
K1 + J P riam (1+vampP)
K1

En la figura No., 12 se muestra el diagrama block del

sistema de regulacidon de velocidad en estado transitorio ¥y en

1é figura No. 13 en estado estable,
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2.- En seguilda se va a calcular el error Ve en estado esta i

ble para las siguientes condiciones:

wm = 1800 r.p.m. i
Ifm = °335 ampe f

i
PL. .= 0 l

Constantes del sistema:

300 volts./ amp de campo i

Kg

kgf

1500 Volts/ amp de campo

Kdg = 700 Volts/ i

amp de campo {
rr = 874 ohms
rq = 34%.7 ohms,
(reg + r1y) = 242.7 ohms i

r'am = 2 + 2 = 4 ohns

Kt = 0,021 “2iES_ |
r.p.m.
Kl = 0.0475 i

Despe jando Ve del diagrama block en estado estable de -

. la figura No. 13,
| .

e T .(I‘f + r.) TL.Talm: = '.

e 1Tl Thp Ty K.Wm 1
- |

_ _(B74)(34.7)(242.7) 800) (0,04 If
Ve = —(300)(1500)(700) e afasings e
Ve = 2, Volts,

Vr = Vth + Ve

Vb = Kt wm

} : Vr = Kt wm + Ve
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